

ВОЗВРАЩЕННЫЕ ИМЕНА

Поисковый отряд «Линия фронта» принял активное участие в поисковых экспедициях Всероссийской Вахты Памяти-2019.

Отряд занимается поисковой работой с 2006 года, а с сентября 2015-го года он стал любительским объединением Дома молодежи «Пулковец».

Главное для ребят – увековечить память защитников Ленинграда.

Летом бойцы отряда участвовали в поисковой экспедиции около деревни Сяндеба Олонецкого района Республики Карелия. По итогам Вахты памяти на Мемориальном комплексе 3-й Фрунзенской дивизии народного ополчения состоялась торжественная церемония захоронения останков воинов, погибших в 1941 году при защите Отечества.

Бойцы отряда вели поисковые работы и в Ленинградской области. В Кировском районе поисковиками были обнаружены останки пятнадцати солдат-красноармейцев, в Киришском – четырех. Из девятнадцати солдат имя одного удалось восстановить и найти его родных. Он был обнаружен в районе деревни Тортолово Кировского района. Здесь проходил рубеж обороны советских войск Волховского фронта с сентября 1941-го по январь 1944-го, и до сих пор земля изрыта окопами и следами взрывов.

Поисковики подняли солдата, при котором обнаружили личные вещи – котелок, кружка, бритва. А еще – солдатский медальон и вкладыш внутри. Вкладыш легко читался, что было настоящим чудом: Бармашев Николай Иванович, 1896 г.р. Родом Бармашев был из деревни Шишниковщина Доможировского поселения, что совсем недалеко от мест боев. От Доможирова до Синявино всего 140 километров. Представители поискового отряда побывали на малой родине найденного красноармейца, встретились с родными. Бойца перезахоронили со всеми почестями на воинском кладбище близ деревни Доможирова Лодейнопольского района.

Жизнь поисковиков – это, конечно,

но, не только экспедиции по местам боёв. Бойцы отряда постоянно проводят встречи с молодежью Московского района, уроки мужества, принимают участие в патриотических и молодежных акциях, военно-исторических реконструкциях.

Недавно в Доме молодежи «Пулковец» совместно с поисковым отрядом «Линия фронта» и 6-й общевоисковой армией была проведена военно-патриотическая игра «Курс молодого бойца» для старшеклассников Московского района. Победила команда школы №496.

И еще одна встреча: поисковики и специалисты Дома молодежи организовали урок мужества для курсантов Военного центра ГУАП. Командир поискового отряда Алексей Колодезников рассказал курсантам о деятельности «Линии фронта». Бойцы отряда продемонстрировали обмундирование солдат Советской Армии времен Великой Отечественной войны и показали найденные во время экспедиций оружие, каски, личные вещи солдат.

Казалось бы, работа в поисковом отряде – это суровое мужское дело. Но оказывается, среди бойцов есть и девушки. Так, в этом году Анастасия Беляева участвовала в конкурсе на соискание Молодежной премии Санкт-Петербурга и



Командир отряда Алексей Колодезников и боец Анастасия Прохода проводят урок мужества.

стала призером в номинации «области гражданско-патриотического воспитания». Анастасия также обладатель премии Правительства Санкт-Петербурга «Лучший молодежный проект-2017» за проект «Неоконченная война».

В рамках этого проекта молодые люди, используя реальные письма найденных солдат и представленные их родственникам, снимают видеоролики, которые показывают на уроках мужества. И кажется, что солдаты Великой Отечественной обращаются к нам из прошлого, адресуют эти письма нам, потомкам.

По информации Дома молодежи «Пулковец»



Поисковики в гостях у родных Николая Бармашева.